



Александр Бастрыкин посетил подшефный детский дом во Владимирской области



Александр Бастрыкин побывал в Муромском специализированном детском доме, над которым Следственный комитет уже на протяжении нескольких лет осуществляет шефство. Председатель СК России поблагодарил всех сотрудников детского дома за их нелёгкий труд, за то душевное тепло, которое они дарят детям, волею судьбы оставшихся без родителей практически с самого рождения. Александр Бастрыкин выразил поддержку администрации Муромского детского дома и подарил детям игрушки и фрукты, а также пообещал оказать дополнительную помощь в благоустройстве помещений детского дома и прилегающей территории. Подарки и работы, проводимые в детском доме, делаются за счёт личных средств, собираемых сотрудниками центрального аппарата Следственного комитета. В частности, совсем недавно во дворе детского дома в дар от коллектива Следственного комитета был установлен вольер с белками. В преддверии новогодних праздников группа сотрудников СК России планирует вновь обязательно посетить Муромский детский дом.

23 Ноября 2011



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514173>